

梅园新村街道12个社区调整为9个

撤销花红园、佛心桥、清溪路、半山园社区,增添明故宫社区

近日,记者从梅园新村街道了解到,继玄武区梅园街道与原后宰门街道合并成为梅园新村街道后,对12个社区从硬件资源到软件服务进行了周密的归置和调整,把原先的12个社区缩减为9个社区。

此次区划调整中,原先梅园街道、后宰门街道的富贵山社区、梅园新村社区、东南大学社区没有变动。将原梅园街道花红园社区取消,由周边几个社区均分;撤销归并原后宰门佛心桥社区,成立新的管理范围的太平门社区;原后宰门街道半山园社区归并到北安门社区。“调整后,居民到社区的路程时间都控制在15分钟以内。”南京市玄武区梅园新村街道工委书记黄栋林告诉记者,新的区划调整后,居民办事更加方便了。

除了社区范围有调整外,部分社区的名称有所变化。如,撤销了佛心桥、清溪路、花红园、半山园社区的名称,太平门社区地理范围有所减少,但是保留了其名称,并增添了明故宫社区。黄栋林告诉记者,新成立的明故宫社区由原先佛心桥社区部分区域、清溪路社区部分区域和北安门社区部分社区组成。街道在给新社区取名字的时候发现,景点明故宫位于这三个社区的中间。而原先三个社区的名字都不足以概括这段地理范围的文化内涵。明朝文化是南京的重要的历史文化,把明故宫这个名字设立出来,更能体现南京特色。

此外,1984年,南京市太平门社区曾经荣获中宣部颁发的双拥模范社区称号。为了把老的双拥典型弘扬,做好拥军共建点的模范社区,此次调整保留了太平门社区的名称。 通讯员 胡涛 现代快报记者 孙羽霖

相关链接

原梅园街道区划调整:

将花红园社区与周边的大行宫、大影壁、兰园三个社区进行整合,撤销花红园社区,管理区域分别划入大行宫、大影壁、兰园三个社区。

调整后的大行宫社区:东起裕德里、东箭道,西至太平北路、南自中山东路、北到晒布场以北,居委办公地点设在东箭道31号,电话84547048。

调整后的大影壁社区:东起龙蟠中路、西至花红园路、南自珠江路、北到小营北路,居委办公地点设在东大影壁6幢-1,电话:83609885。

调整后的兰园社区:东起龙蟠中路、西至兰园路、南自红旗新村,北到北京东路。居委办公地点设在演武新村56号。电话86896486。

原后宰门街道区划调整:

新太平门社区范围:东起北安门街,富贵山隧道,西至龙蟠中路、南自珠江路、北到龙蟠路、太平门街以南。居委办公地点设在富贵山2号,电话84822134。

新北安门社区范围:半山园社区归并进来后组建新的北安门社区。东起明陵路,西至北安门街、前半山园、后半山园,南至后宰门街、中山东路,北到富贵巷。居委办公地点设在后宰门西村13号,电话84806385。

新成立明故宫社区:东起前半山路,西至龙蟠中路,南自中山东路,北到珠江路、后宰门街。居委办公地点设在清溪路4号,电话为84816140。

相关新闻

白下区20个社区将海选“小巷总理”

快报讯(通讯员 倪萌 记者 钟晓敏)昨天,白下区召开第五届社区居委会换届直选动员大会。今年该区有20个社区“无候选人”,社区主任全采用海选方式产生。想当“小巷总理”为一方服务的居民赶紧毛遂自荐!

今年是三年一次的社区换届选举年,按照白下区的统

一安排,全区58个社区将全部通过直选方式完成第五届社区居委会换届选举工作。其中,有20个社区还要开展无候选人一次性直接投票选举产生。

换届直选工作时间集中在9月至10月,选举将产生社区主任1名、副主任1-2名、委员3-6名,共5-9人。此次选举出的社

区主任和副主任任期三年,其成员可以连选连任。

如果你想当“小巷总理”,可以自我推荐。年满18周岁的居民,不分民族、种族、性别、职业、家庭出身、宗教信仰、教育程度、财产状况、居住期限,都有选举权和被选举权(依法被剥夺政治权利的除外)。

通风报信

知道一点,方便更多

软博会签下155个项目 总投资258亿元

快报讯(记者 鹿伟 实习生 王振娟)为期4天的中国(南京)国际软件产品和信息服务博览会(简称“软博会”),昨天圆满落幕。记者获悉,截至昨天,本届软博会共吸引了30个国家和地区、48个城市的客商参展参会,参展企业达1005家,比去年增长了40%,达成了总投资258亿元的155个签约项目,创下历届软博会之最。

浦口将建全国首个 微型影视基地

快报讯(通讯员 浦萱 记者 孙兰兰)记者昨日从第六届南京文交会浦口专场了解到,浦口此次签约4个项目,总投资2~3亿元。全国首家微型影视产业基地将在浦口建设,争取在3-5年内先后建成市、省和国家文化产业示范基地。

南京大学文化创意博士后工作站博导范毓周介绍,微型影视分为微电影和视频,该基地将投资策划、剧本创作、生产制作、宣传推广、发行销售等集合为一体,计划与优酷、风行在线、中国移动等合作推广作品。

青奥会前 扩容、出新一批出租车

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从FM997金陵之声“幸福的士日”活动现场获悉,青奥会前将扩容、出新一批出租车。出租车运价还在与物价部门沟通,近期恐难调整。交通运输局相关负责人表示,按计划,今年将发展300辆市域经营权的出租车,不过目前相关工作还未启动。在2014年前还计划增加一些新出租车,扩容方案正在报批中。还将出新一批出租车,保证车况和提升服务水平。

交警查处号牌违法,新车车主占六成 不贴临牌 罚200元记6分

快报讯(通讯员 万庆松 记者 朱俊俊)自8月底南京全市交警部门开展机动车号牌整治以来,各类号牌违法行为层出不穷。近日,记者从南京交警六大队了解到,也有部分司机被交警查处后,表示很“冤枉”,据统计,这些被处罚的司机中有6成左右是新购车的私家车主,因为不知道怎么张贴临牌,结果刚上路就被交警处罚200元记6分。

9月8日上午,记者随交警六大队民警在幕府西路幕府佳园路口开展机动车号牌违法专项整治。很快一辆没有牌照的红色轿车被请到了路边,当民警询问起是否有临牌时,驾驶员从副驾驶前方的箱子内翻出了临牌,“没有人告诉我要张贴啊?我以为有临牌就能上路呢。”驾驶员一脸无辜。当民警撕下临牌上的不干胶,并帮其张贴在前挡风玻璃的右下角和后挡风玻璃的左下角的时候,驾驶员才知道临牌是有规范张贴的。

据交警六大队现场执勤民警介绍,

新车牌通常有两周左右的制作期,这时候车主要是急于提车,就必须办理临时车牌才能上路。正常情况下经销商、4S店都会替车主代办好,车主只需按要求把临时车牌张贴在正确位置。但在近半月等候正式牌照的时间内,一些车主不按照规定张贴临时牌照,这会导致电子警察无法拍摄交通违法行为,流动测速也测不到,这就导致部分刚领临时牌但没有挂正式号牌的新车,经常闯红灯、越线、超速行驶。也不排除有些车主故意不挂临时牌照,将这半月当作随意违法驾驶的“自由期”。

据了解,临时车牌如果不按规定粘贴,将按照未按规定安装号牌违法行为处理,罚款200元,记6分。

记者从交警部门了解到,此次号牌整治行动将持续到10月底,对未按规定安装号牌、不张贴临牌,使用自动翻牌器,使用可拆卸式号牌、故意遮挡、污损号牌等违法行为,交管部门将予以严厉处罚。

接受测试人数约为1120人。在自测的人群中,测到酒精的比例很高,测试仪发出警报的达到358人次。在工作人员的劝导下,测到酒精的人,全部放弃了驾驶,让身边的朋友开,或者是打车出门。


南京交警机动大队相关人士告诉记者,他们在1912周边设岗查酒,每周都能查到两到三起。“我们还是希望不要靠自我检测来判定能不能驾车。”机动大队相关人士说,有没有喝酒自己心里最清楚,万一这个仪器有问题,喝了酒却没有测到酒精,就去开车了,也不好,在酒后开车上不能抱有侥幸的心理。”

相关新闻

1912酒精自测点 一周“拦下”358个酒驾

快报讯(记者 朱俊俊)9月1日起,南京1912酒吧街区停车场入口处设置了一个酒精自测点,建议司机在动车前进行酒精测试。虽然刚开始设立的时候有点争议,不过从一周的运营来看,效果还不错,拦下了358个酒驾者。不过,南京交警机动大队相关人士提醒,喝酒就不应该开车,不能心存侥幸,以为自测点没测到酒就敢开车,这也是不对的。

“自测的人还是很多的。”1912街区管理方负责人告诉记者,酒吧街区的客流量很大,特别是到周末,会达到3-5万人次。根据他们的统计,这一周来,自愿



中秋节庆团圆 通达人传情意

古人曾说过:“百善孝为先”。在我们的国家,孝道是每个人最基本的行为准则。值此中秋佳节之际,给父母买上一点礼物,全家开开心心的吃顿团圆饭,带上父母出去旅游、给父母做一个健康体检等等,是大多数子女都会去做的事情;企事业单位也会适时给员工发放福利来体现单位对员工和他们家庭的关怀。面对琳琅满目的商品和各式各样的礼品卡、美食卡、优惠券、健身卡,大家翻来覆去不买的卡包不抱怨吗?到底如何选择?要是有个产品能够解决众口难调的问题该有多好啊!

现在,当您拥有“通达人”时,这一问题都将迎刃而解。它是由江苏通达人邮政速递有限公司发行的,经中国人民银行审核通过并核发“支付业务许可证”的第三方支付卡。它可以在超市、百货、餐饮、娱乐、医疗、旅游、通信、加油站、水、电、气公用事业缴费等众多领域随意使用。目前已成功签约东方商城、新百、中央商场、水游城、华联超市、苏宁环球、蓝湾咖啡等400余家商户,产品线极为丰富,充分体现了“自由随心、便捷无阻、个性时尚、绿色安全”的特点;由资金托管银行和中国人民银行的双重监管,也充分保障了合作商家及消费者的权益。在中秋佳节来临之际,您可以为员工送去一份关怀,当他们给家人送上一张承载着浓浓情意的通达人时,会体验到一份孝敬,一份温暖,一份贴心。

地址:江苏省南京市中山路362号邮政大厦三楼 客服热线:400-800-8818
南京热线:025-83790666 / 83796016 网址:www.jstkd.com.cn